
„Dny zahrad a zámku Kroměříž 2009“ 
 

Začátkem června Klub UNESCO Kroměříž tradičně /od r. 1999/ připomíná zapsání zahrad a 

Arcibiskupského zámku  na listinu světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO, 

neboť tato událost svým významem přesahuje hranice města i kraje a je mimořádnou 

příležitostí k propagaci města a jeho památek.  

Pro rok  2009 připravuje Klub UNESCO projekt „Dny zahrad a zámku  Kroměříž 2009“, 

jehož součástí jsou kulturní, vzdělávací a společenské akce.  

Cílem  je zvýšení  zájmu,  ale i zodpovědnosti o architektonické bohatství města zejména o 

památky UNESCO. Chceme zdůraznit, že toto úžasné dědictví by nemělo být jen zdrojem 

obdivu a oprávněné hrdosti, ale také stálou inspirací k jeho rozvíjení, naplňování adekvátním 

životem a patřičnou péčí. 

Obsah projektu: 

• 3.6. beseda pro  odbornou i laickou veřejnost  s představiteli a tvůrci projektu: 

Národní centrum zahradní kultury v Kroměříži 

• výstava výtvarných prací studentů a žáků Kroměřížských škol na téma Památky 

v našem městě.  Skleník Květné zahrady. Nejlepší práce budou oceněny věcnými dary. 

• Součástí červnových aktivit je rovněž tradice koncertů. Pro letošní rok jsme vybrali 

slavnostní koncert, který provede Filharmonie B. Martinů Zlín, Sólista: Roman 

Patočka – housle, dirigent: Jakub Hrůša 

Program: Zdeněk Zouhar: Variace na téma B. Martinů 

                Antonín Dvořák: Koncert pro housle a orchestr a moll, op. 53 

                Petr Iljič Čajkovskij: Symfonie č. 5 e moll, op. 64 

Koncert se bude konat 4. června  2009, 19.30 v Arcibiskupském zámku ve  

Sněmovním sále a bude zároveň zahajovacím koncertem letní hudební sezony a bude 

nepochybně důstojnou  součástí připomenutí zapsání zahrad a zámku na seznam 

UNESCO,  neboť s tímto koncertem vystoupí filharmonie B. Martinů Zlín na 

Pražském jaru 2009. Při této příležitosti bude Klub UNESCO udělovat rovněž již 

tradičně cenu Karla z Liechtenštejna-Kastelkornu místním tvůrcům a významným 

mecenášům z oblasti kultury a  vzdělávání. Ocenění bude formou výtvarně 

zpracovaného diplomu s použitím grafiky ze zámeckého archivu. Jsme přesvědčeni, že 



je potřebné projevit místním tvůrcům a mecenášům touto veřejnou formou vděčnost a 

uznání. Zároveň tím připomenout uměnímilovného biskupa Karla Liechtenstejna-

Kastelkornu, který  z třicetiletou válkou zničené Kroměříže vybudoval rezidenční 

město s barokními architektonickými skvosty, gymnasiem, knihovnou, galerií, 

zámkem a zahradami, obdařil unikátními sbírkami. 

• 21.června 2009 - / Evropský den hudby / koncertování studentů a žáků - školy 

z Kroměříže / okolí dle zájmu/, Konzervatoř P.J.Vejvanovského /- Květná zahrada 
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